

Нарушений нет, но работать есть над чем

На этой неделе в Красноселькупе работала директор департамента образования ЯНАО Марина КРАВЕЦ. Она оценила, как обстоят дела с обучением и воспитанием детей, посетила ряд социальных объектов, встретила с главой района Василием ПАРШАКОВЫМ и итогами делового визита поделилась со СМИ.

В своём комментарии газете «Северный край» подчеркнула, что для себя поставила задачу проинспектировать пункты проведения государственного экзамена, посмотреть, как организована работа пришкольных площадок и ознакомиться с ситуацией на возводимом по адресной инвестиционной программе объекте дошкольного образования. Хотя последний вопрос находится в компетенции департамента строительства, для Марины Владимировны важно быть в курсе происходящего и самой увидеть, на какой стадии находится стройка учреждения.

«Я лично убедилась в том, что в школе «Радуга» созданы необходимые и безопасные условия для проведения ЕГЭ, — сообщила руководитель ведомства, — я не выявила каких-либо нарушений. Теперь всё зависит от выпускников, им нужно постараться достойно сдать экзамены и получить те результаты, которые для себя запланировали для того, чтобы дальше поступить в учеб-

ные заведения профессионального образования».

Посетив пришкольный лагерь, директор департамента отметила, что летний отдых в селе также весьма привлекателен для красноселькупских детей. «Сегодня ребята были



заняты разными программами и видно, что им это нравится. Немаловажный момент — для них организовано хорошее калорийное питание, позволяющее быть энергичным и здоровым даже на Крайнем Севере», — сказала Марина Кравец.

В рамках программы пребывания окружная гостья заглядывала в действующие детские сады и строящийся на 240 мест. Что касается последнего объекта, то Марина Владимировна довела до нашего сведения, что прорабатывается вопрос профильным департаментом о заключении договора по завершению строительства — плановый срок четвертый

квартал 2019 года. Сегодня на повестку вынесена тема формирования групп дошколят, поскольку есть особые требования к размещению малышей с учётом возраста. Рассматривается возможность возобновления возведения также шко-

лы-интерната на 60 мест в Ратте — её ввод в эксплуатацию прогнозируется в 2020 году.

Ну и приятным моментом в поездке руководителя департамента стало её участие в торжественном вручении грантов главы района талантливым школьникам. Марина Кравец подчеркнула, что такие меры поддержки одарённой молодёжи являются значимыми как для самих грантополучателей, так и для педагогов, родителей. Практика показывает — как правило, эти ребята выбирают актуальные профессии и достигают успехов.

«Поездка носит плановый характер, — резюмировала

Марина Владимировна. — Такие визиты осуществляются в течение года, но для меня важно попасть в район в конце учебного года или на старте. Если говорить об изменениях, произошедших с момента моего прошедшего приезда до настоящего времени, то преемственность поступательного развития сохраняется. Система образования развивается логично, она верна своим задачам и принципам, определённым в прежние годы. Было приятно видеть, что в детских садах реализуются проекты по техническому творчеству. Мне представилась возможность посмотреть, как дошколята с помощью конструктора создают электрическую цепь и запускают маховик. Совсем маленькие детишки понимают суть законов, которые будут изучать на физике гораздо позже, лишь в старших классах. Очень хорошо, когда воспитывают будущих инженеров с малых лет, это крепкая основа для качественного развития ребят и их успешной профессиональной деятельности во взрослой жизни. Вместе с тем есть ещё над чем работать и что совершенствовать. Проверка выявила определённые проблемы обучения точным наукам, поэтому необходимо усилить математическую подготовку красноселькупских школьников».

Надежда ЛУШКИНА.
Фото Юрия МАТЯША.

Первая уборка — отличный результат!

Объявленный в прошедший выходной субботник в Красноселькупе собрал около предприятий и учреждений, а также на придомовых территориях наших односельчан. Кроме того, неравнодушные к своему посёлку жители очистили от мусора общественные места, такие как площадь «Дружба», спортивную площадку, скверы и тротуары. В общепоселковом общественном мероприятии приняли участие многие, выйдя на улицы райцентра, чтобы убрать мусор, да и просто пообщаться. Субботник объединил и взбодрил людей, давно знающих друг друга. А что ещё может так способствовать весёлому корпоративному

проведению времени на свежем воздухе коллегам, как не совместное занятие?

— Мы благодарим всех, кто откликнулся на призыв сделать наш посёлок чище. Это коллективы КЦРБ, ГУП ЯНАО «Аэропорты Мангазеи», редакции газеты «Северный край», ООО ЭК «ТВЭС», сотрудников районной и сельской администраций, управления по культуре и молодёжной политике, управления по физической культуре и спорту во главе с руководителями трудились на улицах посёлка, — отметил глава села Николай ПИВКИН. — Управляющая компания «Часелька» предоставила технику для вывоза мусора. От-

радно, что в этом году загрузили мешками всего один КАМАЗ, в то время как в прошлые годы их насчитывалось 3-4. Хочется надеяться, что это показатель того, что наши сограждане стали понимать, что чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят. Работы впереди ещё очень много. Она будет продолжаться, когда снег окончательно сойдёт, а территория высохнет, поэтому призываю всех не останавливаться на достигнутом и продолжать с таким же энтузиазмом облагораживать Красноселькуп. Ведь мы здесь живём!

Наталья МАТЯШ.